



МИНИСТАР ОДБРАНЕ РАЗГОВАРАО СА РУСКИМ АМБАСАДРОМ

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је 8. октобра са амбасадором Руске Федерације Александром Конузином. Током разговора истакнута је подударност ставова о потреби реформисања међународног права у односима између држава.

Србија може рачунати на подршку Русије у настојању да политичким и дипломатским средствима заштити свој суверенитет и територијални интегритет.

Констатовано је да постоји широк простор за унапређење сарадње у области одбране између две државе, пре свега у војно-образовној и војноекономској сфери. ■

ДЕЛЕГАЦИЈА УПРАВЕ ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ У ПОСЕТИ ПОЉСКОЈ

Делегација Управе за односе са јавношћу Министарства одбране, коју је предводио капетан бојног брода Петар Бошковић, била је од 5 до 7. октобра у узвратној посети Департману за информисање и односе с јавношћу Министарства одбране Пољске и Редакцији листа „Пољска збројна“. У делегацији су били и потпуковник Славољуб Марковић, директор и главни и одговорни уредник Новинског центра „Одбрана“ и државни службеник Данијела Марјановић из Одељења за информисање Управе.

У сусретима са Робертом Роховићем, портпаролом министра одбране Пољске, пуковником Тадеушом Колођејшиком, Аном Дуролек, Аном Клиш и Дагмаром Јарославском из Департмана за информисање и односе са јавношћу, пуковником Силвестером Михалским, портпаролом начелника Генералштаба пољске армије, и Марекот Сарјуз-Волским, директором и главним и одговорним уредником листа „Пољска збројна“, размењена су искуства о спровођењу политике информисања и односа с јавношћу, сарадњи са медијима, интерном информисању, издавачкој делатности и односима са широм друштвеном заједницом. Посебно је било речи о промотивним кампањама за професионализацију које се ове године спроводе у Пољској и Србији и значају Интернет презентација министарства и војске у комуникацији са јавношћу.

Радна група Управе за односе с јавношћу разговарала је и са представницима Оперативне команде пољске армије, која је одговорна за планирање и организацију здружених операција и реализацију задатака у вези са ангажовањем пољских контингената у мировним мисијама (Пољска тренутно има око 4.100 војника ангажованих у мировним операцијама широм света). Главна тема разговора била су искуства портпарола Оперативне команде и официра за информисање у мировним мисијама посебно у различитим кризним ситуацијама.

Обострано је оцењено да је размена искуства била врло корисна и да има простора за проширивање сарадње у различитим областима. ■

С. М. М.

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР СПАСОЈЕВИЋ НА КОНФЕРЕНЦИЈИ SEDM

Државни секретар Душан Спасојевић предводио је делегацију Министарства одбране Републике Србије на министарској конференцији Процеса сарадње министара одбране земаља југоисточне Европе – SEDM, која је организована 7. и 8. октобра на Охриду.

Учесници овогодишњег састанака разговарали су о унапређењу сарадње у области одбране и регионалној стабилности.

На скупу је државни секретар Спасојевић нагласио значај Процеса SEDM у јачању регионалног мира и стабилности и истакао да су Министарство одбране и Војска Србије у томе „најјачи и најпоузданији партнер“. Република Србија, рекао је државни секретар, опредељена је да у оквиру Процеса SEDM заједнички делује са осталим државама и доприноси јачању националне, регионалне и глобалне безбедности.

– Главна претња миру и стабилности у региону јесте нерешен статус јужне српске покрајине Косово и Метохија – нагласио је Спасојевић и додао да се Србија залаже да се питање КиМ реши преговорима и конзентусом што ће довести до решења прихватљивог за обе стране.



Током конференције, на којој је учествовало 16 земаља, државни секретар Спасојевић имао је низ билатералних сусрета током којих је истакао да се Србија на конструктиван начин бори за своја права у УН, тражећи мишљење Међународног суда правде.

У разговорима су такође разматрана питања у области билатералне војне сарадње и безбедносно-политичке ситуације у региону. ■

В. П.

ПРЕДАВАЊЕ ИЗАСЛАНИКА ОДБРАНЕ САД

У организацији Института за стратегијска истраживања Сектора за политику одбране Министарства одбране, 9. октобра у касарни „Бањица 2“ у Београду, изасланик одбране Сједињених Америчких Држава пуковник Ерик Вон Терш одржао је предавање о америчком виђењу кризе у региону Кавказа.

Предавање, коме су присуствовали припадници Министарства одбране и Војске Србије, отворио је начелник Института пуковник др Михајло Басара.

Пуковник Вон Терш изложио је детаљно, са војног становишта, виђење руских и грузијских акција, али могуће лекције које из тог конфликта могу да извуку планирани будућих сукоба.

На крају предавања, амерички изасланик одбране одговарао је на питања слушалаца. ■

С. Ђ.

